

我省给出政府权力清单运行时间表

年底全面建成省级政府权力清单运行平台,届时可实现网上办事

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府公布了政府权力清单运行时间表。根据时间表,到今年年底,我省将全面建成省级政府权力清单运行平台,届时将为群众提供网上办事、行政审批、权力公开、公共服务等内容。

据悉,我省按照统一标准,分级建设政府权力网上运行办事平台。该平台是省政府权力清单运行平台的核心部分,满足行政审批、行政处罚、行政征收等十类政府权力和公共服务事项网上运行的需要,具有政府权力事项网上

办理、流程定制等功能,实现政府权力事项网上规范运行。

此外,我省将建设全省统一的政务公开服务平台,包括网上办事、行政审批、权力公开、公共服务等内容,为社会公众和行政相对人提供便捷的服务定位和导航,实现全省政府权力事项的统一公开、统一申报、统一反馈,具有受理咨询、投诉、举报和评议等功能,方便群众网上办事,接受社会监督。

根据时间表,平台建设将分三个阶段。第一阶段(2015年1月15日前):

编制政府权力事项梳理规范,完成政府权力事项网上运行信息梳理工作;初步建成政府权力项目库和政务公开服务平台,实现省级政府权力清单基本信息入库和网上晒权;开展平台建设招标工作。

第二阶段(2015年2月底前):初步建成政府权力网上运行办事平台及电子监察平台,实现部分政府权力事项网上运行;完成平台建设主要技术标准编制。

第三阶段(2015年12月底前):全面建成省级政府权力清单运行平台。

中央媒体看安徽

安徽阜阳创新宣传教育模式

据1月11日《光明日报》头版头条报道 为改善理论宣讲效果,阜阳市创新宣传教育模式,运用群众喜闻乐见的方式,把深奥道理变成了一个生动的故事。

据阜州市委常委、宣传部长胡明莹介绍,为了从根本上破解主题宣讲往往流于“突击行动”的难题,该市整合多方资源,“打通”精神文明建设、理论宣讲、文化惠民等工作“通道”,形成时事政策宣讲、道德模范宣传、文化服务下乡“三位一体”的工作常态。

工作的创新,带来方式的创新。为了实现常态覆盖,阜阳市开办了面向党员干部的“颍淮大讲堂”,1个主讲堂、33个分讲堂和166个基层讲堂,加上网络版、电视版大讲堂,围绕习近平总书记系列讲话、中国梦、核心价值观等内容,已举办各类讲座2000多场次。面向基层群众的“颍淮群众大舞台”,通过组织民间艺术团体和文艺工作者编演培育弘扬核心价值观的文艺节目,在公园广场、社区、工厂、学校、田间地头演出共1500多场,直接受众超过130万人次。而开办面向网民的“网络新媒体”,200多家官方微博,实现双微联动、粉丝互动、机制推动,形成了宣传社会主义核心价值观的常态网络矩阵。

闹市中 两男子扒住飞驰的越野车

事发合肥,事故导致一死一伤;或因生意纠纷



一辆越野车试图逃跑,两名男子死抓着越野车门进行阻止,谁料,因车速太快,两人被甩开,重重倒在地上,造成一人死亡一人受伤。昨天下午,在合肥市新蚌埠路与临泉路交口上演了这样一幕惨剧。

记者 张崴/文 周诚/图

现场:残留一片鲜血和部分衣物

昨日下午6时许,市场星报记者赶赴现场看到,事发位置在路口西北侧,周边聚集了大量围观人群。交警拉起了警戒线,两名男子被送往附近医院。

在警戒线内,市场星报记者看到,地面上还残留着一大片鲜红的血迹以及一个黑色鸭舌帽和一只皮鞋。

目击:两男子扒住飞驰的越野车

旁边一家驾校的李姓大哥目击了整个过程,据其介绍,事发前,受伤的两名男子曾与另外三名男子发生纠纷,在马路上有过激烈的争吵,并伴有推搡。随后,三名男子坐上一辆越野车,准备离开。可是,受伤的两人分别抓住前车门和后车门。谁料,车子不但没有停下,反而猛加油门。

过程中,抓着前车门的男子首先被甩开,重重地摔在地上。车辆又往前行驶了大概四五米,扒在后车门的男子也被甩开。

悲剧:事故致一死一伤

随后,市场星报记者来到安徽省

第二人民医院。据了解,其中一名男子因伤势过重抢救无效身亡,另外一男子面部左侧骨折,右脚踝骨折。

据现场市民介绍,第一个摔倒的男子是一家金融公司的老板,姓孙;死者是孙老板的朋友。

原因:或因生意上的纠纷

由于孙老板伤势较重暂时无法开口讲话,他的妻子向记者透露,那辆越野车为河南牌照,是河南某金融公司的人,之前就是因为业务上的事没有谈妥,而具体什么业务,该女子表示无法透露。

截至记者截稿时,警方仍在追捕肇事车辆,事发原因还在进一步调查中。

春运临客火车票16日起发售

星报讯(记者 祝亮) 距离除夕还有40来天,一些尚未买到回家火车票的旅客要注意了:上海铁路局今年计划增开184对春运临客,临客火车票将于1月16日起陆续对外发售,而目前已发售的火车票只是图定列车即“正班车”的车票。

国考调剂开始,17日可查结果

星报讯(记者 祝亮) 2015年国家公务员考试笔试成绩已经出炉,广大考生可登录相关网站查看。与此同时,今年共有4类职位的合格分数线公布,想要参加调剂的考生,可登录人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站或公务员考录专题网站,查询调剂职位、调剂人数等信息。调剂结束后,将形成进入面试和专业科目笔试的人选名单,在人力资源和社会保障部网站及国家公务员局网站上统一公布。1月17日之后,报考人员可以登录上述网站查询调剂结果。

全省首单“银政担”贷款花落邮储银行

1月7日,在宣城市举行的“银政担”创新合作座谈会暨签字仪式上,宣城市政府、省担保集团、邮储银行安徽省分行共商支持小微企业和“三农”发展大计,三方签订了银政担合作框架协议,并成功发放了全省首笔银政担比例再担保贷款110万元,由邮储银行宣城分行贷给小微企业宣城青华包装制品有限公司。

一直以来,“三农”和小微企业融资难、融资贵是备受关注的经济热点。2014年12月18日,国务院召开全国促进融资性担保行业发展经验交流电视电话会议。李克强总理对会议作出重要批示,马凯副总理出席会议并发表重要讲话,要求银行业金融机构要主动作为,完善银担合作机制和风险分担机制,降低社会融资成本,更好地服务实体经济。作为中国普惠金融的践行者和探索者,邮储银行董事长李国华深刻领会中央精神,强调

银行要勇担服务“三农”和小微的重担,并殷切期望各级邮储银行加快制定和落实服务“三农”和小微的系统性工作方案。

在各方的瞩目下,安徽作为首批参加“中央与地方财政担保风险分担补偿”试点的6个省份之一,“银政担”新型担保合作机制已经逐渐清晰。即通过重塑担保再担保体系,建立省级风险分担补偿基金,构建“4321”政府、担保集团和合作银行三方担保风险分担机制,提高单个担保机构的信用,减少银担合作风险,提高担保利用率,推动银行、政府、担保机构之间实现资源共享、风险共担、优势互补、多赢互利,可以有效地降低了社会融资成本,更好地服务实体经济。

作为省内首批签约的十家银行之一,邮储银行安徽省分行高度重视“银政担”这一解决企业融资难题的新模式,在2014年12

月21日全省“银政担”新模式合作试点座谈会以后,第一时间向总行汇报。总行吕家进行长指示总行有关部门“特事特办”,总行相关部门在收到业务开办请示一周内即给予同意的批复,并在系统支撑、产品要素调整和担保公司准入上给予了同步迅速的专项支持,为安徽省分行“银政担”合作在制度、流程上得到有力保障。

为了加快全省“银政担”业务的落地,邮储银行安徽省分行主动作为,迅速开展业务的流程梳理、产品要素创新和客户准入等工作,最终促成全省首单“银政担”贷款在邮储银行宣城市分行的率先开办。

邮储银行安徽省分行行长刘玉成表示,“银政担”合作模式与该行支持“两小”战略定位高度契合,该行将积极争取总行对“银政担”试点业务的政策支持,实行“单独流程、

单独授信、单独考核、单独问责”的“四单”工作机制,为银政担业务合作拓展更大的空间。下一步,邮储银行还将积极与相关政府部门、省担保集团对接,按照“稳步推进、分步实施、逐步扩大”的原则推进试点工作,尽快实现全省市县区全覆盖。并以此“银政担”合作新模式试点为契机,力争形成“三农”及小微企业新突破,加大安徽实体经济支持力度。

据了解,邮储银行安徽省分行自2008年起开办了以服务“三农”和小微企业为主题的“两小”贷款业务,近七年以来累计发放1035亿元,贷款规模由2008年底的8.21亿元发展至2014年底的243.89亿元,余额占全行贷款余额的45%,高于全国平均水平5个百分点,探索出了一条服务“三农”及小微企业的特色发展之路,是我省小微企业服务范围最广、小微贷款投放占比最高的金融机构。